[image: image1.png]3) (2,5 puntos) Un objeto de masa m, desciende por un plano inclinado con
roce (coeficiente de roce cinético pu) que forma un angulo o con la
horizontal. Cuando pasa por el punto A ubicado a una distancia L del pie del
plano, su velocidad es v,. Cuando llega al pie del plano (punto B) continfia su
movimiento sobre una superficie horizontal sin roce. Luego realiza un
choque totalmente inelastico (plastico) contra un objeto de masa m, que se
encuentra en reposo.

a) Halle la velocidad vg del objeto de masa m, al pie del plano inclinado.

b) Determine la velocidad del conjunto de los dos objetos inmediatamente
después del choque.
Datos: g = 10 m/s?, =025 a=37° L=2m, vy=3m/s, m,=4m,.

No es dato: m,.

4) (2,5 puntos) Para el circuito indicado en la figura, calcular:
a) La corriente eléctrica que circula por el punto C.
b) La corriente eléctrica que circula por el punto D.
¢) lLa diferencia de potencial AV,_ ;= Vg - V,.

Datos: V, =162V, V,=56V, V,=7V, V,=15V, V;=36V,
R =36Q, R,=72Q, Ry=8Q
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1. (2,5 puntos) Un globo aerostatico asciende verticalmente con una rapidez
constante de 13 m/s. Se observa que al pasar por una altura de 300 m
respecto del suelo se desprende de éI una pequefia bolsa de lastre. En ese
preciso momento, se dispara desde el suelo un proyectil dirigido
verticalmente y hacia el globo, con una rapidez inicial de 73 m/s.

a) Determine la altura respecto del suelo en la que el proyectil impacta a la
bolsa.

b) Calcule el tiempo que transcurre entre el disparo y el impacto del
proyectil.

2. (2,5 puntos) Un péndulo esta formado por una cuerda inextensible sin masa
cuya longitud es L = 0,5 m y un pequerio objeto de masa m = 1,387 kg. Oscila
en un plano vertical sin roce alguno. Cuando la cuerda forma un angulo

@, = 70° con la vertical el objeto posee una velocidad v, = 1 m/s.

a) Halle la velocidad v, del objeto cuando la cuerda forma un angulo
@, = 50° con la vertical.

b) Determine la tensién de la cuerda cuando ésta forma un angulo ¢, = 50°
con la vertical.

o) Calcule la tension de la cuerda en los puntos extremos de la trayectoria
del objeto, es decir, donde el angulo ¢ que forma la cuerda con la vertical
es maximo.

Considere g = 10 m/s?

9}





